

GYARMATI DEZSŐ UNOKÁJA IGAZI SPORTCSALÁDBA SZÜLETETT

Nagyapja „uszodájában” edzett Szilágyi Liliána

Két hétig az olimpiai bajnok nagyapjáról, Gyarmati Dezső vízilabdázóról elnevezett sportuszodában edzőtáborozott Szilágyi Liliána. A 13 éves lány azt mondja: fantasztikus érzés és hatalmas büszkeség papája nevét látni a homlokzaton.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
IMRE PÉTER

Szilágyi Liliána igazi sportcsaládba született 1996-ban. Nagyapja, Gyarmati Dezső háromszoros olimpiai bajnok vízilabdás – az ő egyik lánya, Terézia Eszter az édesanyja –, édesapja az egykori kiváló úszó, Szilágyi Zoltán, aki Darnyi Tamásék kortársa. A família legismertebb alakja lett tavaly június elején a vásárhelyi sportuszoda névadója.

– Amikor tavaly ősszel Vásárhelyre érkeztünk egy versenyre, és a falon megláttam a Gyarmati Dezső feliratot, fantasztikus érzés volt – mesélte lapunknak. – Nagyon büszke vagyok rá, tetszik a róla készült szobor is. Jó volt ott úszni, most pedig visszajönni. – Szilágyi Liliána azzal a csapattal edzőtáborozott Vásárhelyen, amelynek Gyurta Dániel is tagja.

Amint mesélte, 2005-ben egy sikeres verseny után maga döntött úgy, hogy még komolyabban veszi az úszást. Szüleit tekintve példaképeinek, szeretne a sportban és majd a



Szilágyi Liliána olimpiai álmokat dédelget. FOTÓ: FRANK YVETTE

Erőt és kitartást

– Liliána tehetséges, és én tisztelem a tehetséges embereket – mondta unokájáról Gyarmati Dezső. – Nagypapaként kicsit féltem is. Az úszásban nagyon nehéz a csúcsra érni, de kívánom, hogy adjon neki a jóisten erőt és kitartást ahhoz, hogy sikeres legyen – tette hozzá.

civil életben is (elárulta: ügyvéd akar lenni) sikeres lenni. Reggel 1, délután 2,5 órát tempózik; edzője, Széles Sándor szerint az első tréningen már többet kellene. Az utolérhetetlen, ötszörös olimpiai bajnok Egerszegi Krisztinához hasonlítják vízfekvését, technikáját; néhányan úgy fogalmazzak,

Egér óta nem volt ilyen tehetőség hátúszásban. – Erről a párhuzamról még nem hallottam, de örülök, hogy hozzá hasonlítanak. Sajnos, nem ismerem személyesen. Nekem is nagy terveim, álmaim vannak, mindenképpen szeretnék olimpián részt venni, és arról is lehet szó, hogy aranyat

nyerjek... – közölte nevetve Liliána.

– Nagyon szeretem! – lelkesedett, amikor nagyapjáról kérdeztük. – Amikor kisebb voltam, sokat játszott velem, mostanában inkább beszélgetünk a jövőmről. Igyekszik jó tanácsokkal ellátni, mindig a lelkemre köti, „legyek jó kislány”.

Két és fél évig varrta az utolsó vacsorát

Felesége szögletes retkeivel ugyan nem volt megelégedve, ennek ellenére gyakran családtagjait is bevonta az alkotásba a 72 éves Herke István, aki 30 éve készít gobelinképeket. A korábban nagyfai nevelőtisztként dolgozó férfi munkáiból az algyői faluházban nyílt kiállítás.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

– A feleségem nővére régóta varrt gobelinképeket. Megmutatta a munkáit, én meg elkezdtem kritizálni, hogy ez így nem jó, meg ezt sem így kellene. Azt mondta, majd akkor beszéljek, ha én is varrok. Hát vettem egy alapot – elevenítette fel a harminc évvel ezelőtti történeteket Herke István, aki azóta egy kiállításnyi kézimunkát készített. Képeit az algyői faluházban nézhetik meg az érdeklődők március 27-éig. Alkotásaival versenyeken is részt vett. Az elsőre azonban még felesége nevére küldte be pályaművét – nyert.

– Sokan csodálkoznak rajta, hogy férfi létemre kézimunkázok. Ez nálam önkifejezés és figyelemelterelés is. Előfordul, hogy akár 12 órát ülök vele egy helyben – halottuk a 72 éves férfitől, aki gyakran családtagjait is bevonta a munkába.

– A fiamat is megtanítottam varrni. Addig nem mehe-

Börtönélet helytörténeti gyűjtemény

Herke István magyar–történelem–testnevelés szakon végzett a szegedi főiskolán, majd Nagyfán dolgozott nevelőtisztként, ahol többek között foci- és futópályát, lengőket, távolugró gödört alakítottak ki és hétvégenként foglalkozásokat tartott az elítélteknek. Cselgáncsozott – országos bajnokságokon vett részt. Dolgozott Szentesen kollégiumi nevelőtanárként, és főliakertészettel is foglalkozott. Tösgyökeres algyőiként évtizedekig gyűjtötte a régi használati tárgyakat, háborús emlékeket, amelyeket 2009-ben az algyői tájháznak adományozott. 2006-ban adta ki életrajzi könyvét Nagyfa árnyékában címmel.

tett el a randevúra, míg el nem készült a napi adaggal. A feleségem is sokszor besegített, de általában ki kellett javítanom a munkáját, mert például ha gyümölcskosarat mintáztunk, az ő retkei szögletesek lettek – mesélte nevetve István, aki aktot és tájképet is készített már, de például Picasso egyik képét, Szinyei Merse Pál Majálisát, sőt Leonardo da Vinci Utolsó vacsoráját is kivarrta. Ezen a gobelinképen két és fél évig dolgozott, édesanyját lepte meg vele a 75. születésnapján.



Herke István képei között. FOTÓ: VERÉB SIMON

Új szárnyal bővül majd a hódtói iskola

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
TÖRÖK ANITA

230 millió forintból bővítik a Németh László Gimnázium és Általános Iskola hódtói épületét Vásárhelyen. A kétszintes, közel 900 négyzetméteres új szárnyban 12 tantermet alakítanak ki. Az iskolában – első osz-

tálytól tizenharmadik osztályig – 1150 diák tanul, ebből 550 a belvárosban, az Árpád utcán – tudtuk meg Árva László igazgatótól. Régi vágyuk válik valóra a bővítéssel, hiszen egy helyre kerülnek a gyerekek, megszűnik az ingázás a két intézmény között. Az iskolákat 2007-ben vonták össze.

Lázár János polgármester elmondta: az új épületszárny kialakításának költségeit a város saját forrásból finanszírozza. A racionalizálással megspórolt összeget fordítják a fejlesztésre. A korszerűsítéssel mintegy 100 milliós energiamegtakarításra is számítnak, a munkálatok már a nyá-

ron elkezdődnek, és a tervek szerint késő ősszel be is fejeződnek. A későbbiekben a Németh László iskola teljes épületét is szeretné az önkormányzat pályázati támogatásból felújítani. A megüresedő Árpád utcai intézményt pedig szintén oktatási célokra használják majd.

KITE

A KITE ZRT. HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI ALKÖZPONTJA PÁLYÁZATOT HIRDET IRODAVEZETŐI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.

Feladatok:

- az alközpont ügyviteli munkájának szervezése, irányítása és ellenőrzése.

Követelmények:

- felsőfokú (agrár/közgazdász) végzettség
- felhasználó szintű PC-ismeret (Word, Excel)
- B kategóriás jogosítvány
- jó szervezői és vezetői készség
- megbízhatóság, precizitás.

Előnyt jelent:

- számviteli, pénzügyi területen szerzett gyakorlat
- angol-/németnyelv-tudás.

Jelentkezés:

Amennyiben állásajánlatunk felkeltette érdeklődését, kérjük, fényképes szakmai önéletrajzát – a megpályázott munkakör megjelölésével – szíveskedjen eljuttatni a következő e-mail címre: deliregio.hr@kite.hu

Ha a munkakörrel kapcsolatban kérdése van, akkor a 06-30/606-7322-es mobilszámon adunk tájékoztatást.



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

PÁLYÁZATOT HIRDET

a szegedi könyvkiadás támogatására, valamint az „Év könyve”-díj elnyerésére.

A pályázati kiírás és felhívás teljes szövege megtalálható Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata honlapján: a www.szegedvaros.hu címen, az Önkormányzat - Pályázatok menüpont alatt, továbbá Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Oktatási, Kulturális és Sportirodáján (Szeged, Széchenyi tér 10., 228-as szoba).

92419033




Tudta Ön, hogy a Workaniára feladott egy hirdetéssel több mint 200.000 embert ér el?

Hirdessen a Workanián, és a hirdetése megjelenik a **Délmagyarországban**, illetve a www.delmagyar.hu-n is. www.workania.hu

Ügyfélszolgálatunk örömmel áll rendelkezésére. Hívjon minket a **62/567-835-ös** számon,* vagy írjon a bodok@delmagyar.hu e-mail címre.

